
第１１３回小金井市新型コロナウ

イルス感染症対策本部会議録 

日時 令和４年３月８日（火） 

９：２５～９：４０ 

場所 WEB 

出席者 西岡市長、住野副市長、大熊教育長、天野企画財政部長、高橋庁舎建設等担当部

長、加藤総務部長、西田市民部長、中谷福祉保健部長、大澤子ども家庭部長、若

藤都市整備部長、大津学校教育部長、藤本生涯学習部長、柿崎環境部長、北村議

会事務局長、梅原企画政策課長、石原健康課長、廣田広報秘書課長、宮奈地域安

全課長、穐山地域安全係長 

付議事項 １ まん延防止等重点措置 

２ 各部連絡事項 

資料 ・新型コロナウイルス感染症まん延防止等重点措置 

（進行：福祉保健部長） 

（市長） 

・まん延防止等重点措置について、引き続き３月２１日まで延長された。 

・感染者数は減少傾向にはあるものの、まだ依然として多い状況。引き続き市民の皆様へ

の基本的な感染症対策の呼びかけ、ワクチン接種も引き続き全力で取り組んでいきたい。 

・小金井市の感染者数は３月６日時点で６，５０１名。そのうち退院者等は５，６８２名。

療養中の方も依然として多い状況。自宅療養中の方への生活支援物資、パルスオキシメー

ター、買い物代行等の支援策についてもしっかり取り組んでいきたい。 

・ワクチン三回目接種について、大規模接種会場で水・木・土・日と実施している。３月

１２日から５歳～１１歳を対象としたワクチン接種が始まる。開始に向けて全力でその

準備に取り組んでおり、関係者の皆様方のご尽力に心からお礼と感謝を申し上げる。 

 

１ まん延防止等重点措置 

（生涯学習部長） 

・先週の金曜日に東京都のまん延防止等重点措置の内容が公表され、３月２１日まで延

長となった。日にち以外の変更点はないため、現在の施設の対応もそのまま延長し、今後

も安全な施設運営に努めて行く。 

 

２各部連絡事項 

（総務部長） 

・まん延防止等重点措置の延長に伴う対応について、庁内に通知を出している。引き続き

感染防止の徹底をお願いしたい。 

・防災行政無線についても２１日まで引き続き流して行く予定。 

 

 

（市長） 



・３月６日現在の三回目のワクチン接種者数は全部で４３，５２６人（全対象者の約４

０％）。全人口では約３５％が三回目摂取を終えた計算。６０代以上の方々の三回目接種

はもう７割を超えており、引き続きワクチン接種に取り組んでいく。 

 

（教育長） 

・５歳～１１歳のワクチン接種が始まるが、一部反対する人たちが多いと聞いている。各

病院にも色々な事を言う人がいると聞いており、集団会場等にも注意が必要かなと思っ

ている。こういった状況だと担当者には相当のストレスがかかるのではないかと思う。こ

こはみんなで乗り切っていきたいと思いますので、よろしくお願いします。 

 

（福祉保健部長） 

・教育長の言われている通り、小さいお子さんのワクチン接種について反対という主張

をお持ちの方もおられるということですので、その辺についても注意しつつ接種は継続

していくということで確認をしたいと思う。 

 

（以上） 

 


